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１１月の古紙回収予定日【第１・３火曜日】 

４日（火） ・ １８日（火） 

◎当日の午前中に、芳養公民館前の 

 駐輪場スペースに出してください。 

◎回収できるものは雑誌・新聞・ダンボールです。 

◎必ず紙ヒモでくくってください。   

※回収日以外は、回収できませんので持ち込まないでください。 
 

◎作品展 出展申込カード  【申込締切：11月10日（月）午後５時まで】 

氏名 作品名 電話番号 

   

   

   

✂ 切り取り線 

 ◇出展作品の募集について◇ 

 絵画や写真、手工芸品などの作品を出展していただける方は、以下の出展申込カードにご記入の上、 

11月10日（月）午後５時までに公民館へお申し込みください。 
 

【 】  11月13日（木）・ 14日（金） 午前９時～午後５時 

       ＊公民館まで搬入・展示の作業をお願いします。  

 

【作品搬出】 11月16日（日） 午後３時～午後４時 

開催のお知らせ 

１１/１５日 （土） 午前９時～午後４時 

       １６日  （日） 午前９時～午後３時 

会場：芳養公民館 

【日  時】 11月21日（金）   予備日：11月28日（金） 

       ・受付：午後６時30分～７時 ・開始：午後７時～ 

           ◆雨天等による中止の場合は、開催当日の午後1時に決定し、代表者の方に連絡します。 

【場  所】 田辺スポーツパーク陸上競技場  

【参加資格】 芳養公民館区に在住又は在勤の方 

【 】   ①男子の部、女子の部ともに１チーム４名とします。（２名補欠登録可） 

       ②男女混合チームは男子の部とします。 

       ③地区単位で編成。できない場合は原則２地区で編成。 

【参加申込】 11月14日（金）までに芳養公民館へ参加申込書を提出していただくか、 

        右の二次元コードからお申し込みください。 

       ＊参加申込書は公民館に置いています。 

 

 ニュースポーツをもっと気軽に楽しんでもらいたい！ということから、「ニュースポーツ体験会」を開催

します。種目は「モルック」です！ 

 気軽に参加できます！初めてでも大丈夫です！皆さんの参加をお待ちしています！ 

【日  時】12月４日（木）   予備日：12月11日（木） 

      ・受付：午後７時～ ・開始：午後7時20分～ 

【場  所】田辺スポーツパーク 室内練習場 （野球場隣） 

【編  成】１チーム３名（控えは１名まで） 

      ※体験会のため、１名でも参加できます。 

【参加資格】小学校１年生以上で、芳養在住又は勤務の方。 

      ※小学生の児童が参加する場合には、必ず１名以上の保護者が同チームで参加してください。 

【申込方法】11月26日（水）までに芳養公民館へ参加申込書を提出していただくか、 

      右の二次元コードからお申し込みください。 

＊参加申込書は公民館に置いています。 

 10月18日（土）午後3時から芳養公民館にて「文化発表会」を開催しました。 

 子どもたちのかっこいいダンス、カラオケ、Vアコーディオン演奏に加え、 

今年度はお琴の演奏や、ウクレレ演奏、腹話術など、地域の皆さまの多彩で 

素晴らしい発表に触れることができ、会場はとても盛り上がりました。 

 出演された方も観覧された方も、皆さん笑顔で和やかに交流を深めることが

でき楽しい文化発表会になりました。ご参加・ご協力いただいた皆さま、本当にありがとうございました。 

 来年1月11日（日）に開催を予定している田辺市の二十歳を祝う式典（旧成人 

式典）に合わせて実施する「芳養地区二十歳を祝う式典」については、対象者の方 

に11月中に案内を送付させていただく予定です。 

 また、詳細は芳養公民館報12月号でお知らせさせていただきます。 

グラウンドゴルフ大会を開催します！ 

ニュースポーツ（モルック）体験会を開催します！ 

文化発表会 大盛り上がり！ 

芳養地区二十歳を祝う式典について 
お茶席  

 ◆11月15日（土） 午前10時～ ※先着60名（無料） 

 ◆11月16日（日） 午前10時～ ※先着60名（無料） 



 

芳 養 小 学 校 大 坊 小 学 校 明 洋 中 学 校 

 「自主・自律・連帯」11月号 

  ～秋本番～ 

みんな掛かりで「たくましく」,「かしこく」,「やさしい」子供に⑦ 
『地域語り部ジュニア活動』に向けて  

～ 甲斐みのりさん（文筆家）による授業 ～ 
 

田辺市の小・中学校では、『地域語り部ジュニ

ア活動』を実施しています。 

本校では、５年生が次の５つのStepで『地域語り部ジュニア活動』を実

施していきます。 

Step1：オリエンテーション 

Step2：地域の魅力を見つける（魅力に気づく） 

Step3：地域の魅力を深掘りする（探究する） 

Step4：地域の魅力をまとめる 

Step5：地域の魅力を発信する 

10月２日（木）に実施したStep1オリエンテー

ションの時間に、甲斐みのりさん（文筆家）を招聘

し授業をしていただきました。『朝をたのしむ田辺

さんぽ』など、さまざまな著書で、その街ならでは

の魅力を見つけ、発信されている甲斐さんから、自

分の好きなもの・私たちの地元である“芳養”の魅

力を見つける目、魅力に気づく感性、書くことの愉しさ、書くコツを学びま

した。 

甲斐さんの経験を通したお話は、子供たちがこれからの自分のキャリアを

考える上でもよい機会になりました。前のめりになって話を聞いている姿、

一心不乱にメモをとる姿、発表したい発表したいというオーラを出して手を

挙げる姿から、子供たちが学習を愉しんでいることがうかがえました。 

“自分の好きなものが自分を支えてくれる” 

“自分の好きなものを楽しみながら追究すると仕事にもつながる” 

“経験しないと分からないから、経験をいっぱいすることが大切” 

“自分の好きなものを追究！” 

“見方を変えると楽しい”  

これらの言葉は、子供たちが授業中にとっていたメモの中にありました。

心にフックする言葉は人それぞれだと思いますが、「自分の好きなこと・も

のを育てていってほしい」と語りかけてくださった

甲斐さんのお話が、確実に子供たちに届いているこ

とが感じられ、うれしくなりました。 

甲斐さんから学んだことを生かし、芳養っ子がど

のような『地域語り部ジュニア』になってくれるの

か楽しみです。 

 

健・考・和 
11月号 

  文責 中村 光伸 
  TEL 22-1422 

清く 高く のびのびと 11 月 号             

～子どもの姿に成長が見える学校をめざして～ 

全力で頑張った運動会 

 雨天のため１日順延となりましたが、10月５日

（日）に運動会を開催しました。保護者や地域の皆様

の声援もあり、児童は、ダンス「やっぱ紀州」、一輪

車、リレーなどに全力で取

り組み、練習の成果を発揮

することができました。 

 今年は地区対抗種目に綱

引きが加わりました。どの

種目も両地区引けを取らず、白熱した戦いとなりまし

た。各種目にご参加いただいた皆様ありがとうござい

ました。また、準備や当日の競技のお手伝い、後片付

けにご協力いただきありがとうございました。 

ふるさと学習 ～学習発表会に向けて～ 

 １・２年生は、白楽会の坂下博次さ

ん、山口美代子さん、青年団の坂本智

彦さん、池田峻史さんに小学生時代に

ついてのお話を聞かせていただきまし

た。それぞれの時代の学校生活は今と

同じこともあるけれどもずいぶんと違うこともあることがわかりました。 

これから、お話を聞いたことをもとに発表ができるようにしていきます。 

 ３・４年生は、JAわかやまの中芳養梅加工場

で、梅を加工する過程を見せていただきまし

た。たくさんの漬けた梅を大きな機械で樽から

出す様子や、梅干しを作るためにたくさんの工

夫がなされていることに、3人ともとても驚い

たようです。  

 今回学んだこととこれまで学習してきたこと

をまとめて、学習発表会で披露する予定です。 

 ５・６年生は1学期の学習をもとに学習を深め、準備を進めています。 

先日、実際に現地へ行ってきました。 

 

 

 

そろそろ収穫できるかな 

畑では今、さつまいもと大根を育てています。さつまい

もはそろそろ収穫できるくらいには育っていそうで

す。どれくらい収穫できるのか楽しみです。大根は

芽が出て、間引いたところです。昨年のようにたく           

さん収穫ができるようにお世話を頑張ります。 

 

 

 

秋声を感じる季節となりました。地域の皆さま方におかれましてはお変わ

りございませんか。また平素は本校教育の充実に変わらぬご理解ご協力を賜

り誠にありがとうございます。文化発表会等行事の多い季節です。様々な取

組を通して、充実した学校生活にしていきます。 

◇修学旅行 
３年生は、９月28日から２泊３日、下記日程で、東京方面への修学旅行に

行ってきました。天候にも恵まれ、大きなトラブルもなく、全行程を無事終

えることができました。日本の首都東京で、考え、感じ、体験し、学ぶ貴重

な時間になりした。この経験を残りの中学校生活、将来に活かしていっても

らいたいものです。 

 １日目 南紀白浜→羽田→有明ガーデン→劇団四季→ 

お台場→東京タワー→ホテル 

 ２日目 ホテル→日本科学未来館→ディズニーランド→ホテル 

 ３日目 ホテル→国会議事堂→浅草→スカイツリー→羽田→南紀白浜   

 
 

 

 

 

 

 

 

☆思い出 五七五 
「飛行機の 飛び立つ瞬間 わくわくだ」 

「感動だ また行きたいな 劇団四季」 

「バイキング その迫力は ライオン並み」 

「赤い塔 夜景を見渡す きれいだな」 

「友達と 一緒に見れた 神夜景」 

「２日目に ディズニーランド 最高です」 

「夢の国 笑顔あふれる パーク内」 

「さけびすぎ アトラクションでの 急降下」 

「夢の国 みんなとつける サングラス」 

「８時間 歩き続けて 足が棒」 

            「ここどこや 地図見て歩き まだどこや」 

            「浅草は 観光客が 多すぎる」 

            「高いとこ けっこう苦手 怖いよね」 

            「スカイツリー 降りたらおわり 名残惜し」 

            「雲の上 バイバイ東京 またくるね」 

 

 

学習発表会のお知らせ 

 11月８日（土）10時30分より、多目的室で学習

発表会を行います。終了後には畑でとれた野菜を

使った豚汁を振る舞う予定です。皆様お誘い合わ

せの上、子ども達の学習の成果をご覧になってく

ださい。よろしくお願いいたします。 

「田辺市地域語り部ジュニア活動」とは… 
 ■目標：「自分のふるさとに誇りや愛着を持ち、胸を張って語れる子供の育成」 
＊市内の小・中学生が、世界遺産である熊野古道や鬪雞神社をはじめ、地域
の名所・旧跡や産業などについて学び、その内容を広く発信する活動です。 


